

Jegyzőkönyv

Készült: Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. május 28-án (csütörtökön) 15.30 órai kezdettel a Sükösd Polgármesteri Hivatalban megtartott ülésén.

Jelen vannak: Tamás Márta polgármester
Siposné Kerekes Melinda képviselő
Soós Gergely alpolgármester
Vaskó György képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző
Radics Tamás Sükösd Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnök
Fleischerné Szudár Mónika gazdálkodási főelőadó
Radics Beáta jegyzőkönyvvezető
Tamaskó Viktor műszaki részleg vezető

Tamás Márta polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület a 3 képviselő és a polgármester jelenlétével (összesen 4 fő) határozatképes.

Tájékoztat, hogy „abc” rendben haladva az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítője Vaskó György képviselő lesz, mellyel a Képviselő-testület egyetért.

A polgármester javasolja elfogadni a napirendi pontok megtárgyalását.

Napirend:

- 1) **Helyi Sportfejlesztési Konceptió 2015- 2019**
- 2) **Pályázatok önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására**
- 3) **Bajai Hivatásos Tűzoltóság 2014. évi beszámolója**
- 4) **Vízkezelő-gazdálkodási projekt elkészítése a Duna-Tisza közti hátság vízhiányos ökológiai állapotának javítása érdekében- véleményezés**
- 5) **Bejelentések**

A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag elfogadja.

●

1/ Napirend: Helyi Sportfejlesztési Konceptió 2015 - 2019

Tamás Márta polgármester: Igyekeztünk aktualizálni azokat a dolgokat, amik ebben az időszakban előttünk állnak, illetve az elmúlt ciklust érintik. Pirossal kerültek bele a módosított részek.

Soós Gergely alpolgármester: Az iskolai úszásoktatás lehetőség jelleggel van megjelölve, lehetséges-e azt kötelezővé tenni?

Tamás Márta polgármester: A KLIK-hez tartozik, nincs ráhatásunk, illetve kérhetjük, hogy legyen kötelező, de akkor a finanszírozás részét is vállalnunk kell.

Soós Gergely alpolgármester: Javaslom, hogy a koncepcióba építsük be a szertornát is.

Tamás Márta polgármester: Igen, akkor a szabadidős tevékenységekhez beépítjük.

Vaskó György képviselő: A koncepció tényleg részletes, és próbál minden részre kiterjedni.

Tamás Márta polgármester: A szertornához kapcsolódó gerenda beszerzését a költségvetésbe beépítettük. Kaptunk két címet, ahonnan a sportszert be is lehetne szerezni, de csak személyes átvétellel, mert 6 méteres, és nem tudják kiszállítani. Az egyik cég Ercsiben van, a másik pedig Nyíregyházán. A szállítással kapcsolatos ötleteket majd várom. Javaslom, az elhangzott kiegészítéssel fogadjuk el a koncepciót.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

39/2015.(V.28.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztett „Helyi sportfejlesztési koncepció 2015-2019. dokumentumot. A képviselő-testület az előterjesztés szerinti koncepciót az alábbi „Szabadidősport” fejezetbe illeszkedő kiegészítéssel fogadja el:

„Az önkormányzat biztosítja a Sportcsarnokban a szertorna lehetőséget az általános iskoláskorúaknak.”

Határidő: folyamatos

Felelős: Tamás Márta polgármester

●

2/ Napirend: Pályázatok önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására

Tamás Márta polgármester: Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekre nyújthatunk be pályázatokat. A pályázatok céljai az önkormányzatok által fenntartott bölcsődébe és óvodába járó gyermekek minél magasabb színvonalon történő ellátása, az egészségügyi alapellátás biztosítása, feltételeinek javítása, valamint a közös önkormányzat székhely hivatalának fejlesztése, felújítása az igazgatási tevékenység biztosítása érdekében. Célja továbbá a mindennapos testnevelés feltételeinek megteremtése, valamint az önkormányzati tulajdonú, belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztések megvalósulása. A belterületi utak kapcsán nem lehet új szakaszokat építeni, kimondottan csak felújításról lehet szó. Nem csak egy területen, hanem adott esetben mindhárom területen nyújthatunk be pályázatot. Az önkormányzatnál fenntartott épületeknél az egészségügyi alapellátás, ahol tudunk anyagot összeállítani, az utak és járdáknál szintén történt felmérés, valamint az utánpótlás sport fejlesztését célzó területen, melynél sokat próbálkoztunk a sportcsarnokkal, mely nem akar sikerülni, viszont most lenne egy új ötlet. Ismét az adóerőképességünk alapján történik a támogatás mértékének megállapítása. Maximálisan 30-20-15 millió Ft támogatás nyerhető el. Az egészségügyi központnál 95 %-os támogatás mellett, a másik két esetben 85 %-os támogatottsággal vehetünk részt, így ezekhez képest történtek meg az előkészületek. Az első terület az egészségügyi központ lenne, átadom a szót Tamaskó Viktor műszaki részleg vezetőnek.

Tamaskó Viktor műszaki részleg vezető: Három különböző célterületre kértünk árajánlatot és mértünk fel igényeket. Az első az egészségügyi központ, mely esetben 30 millió Ft a pályázható összeg. A minimális önerő 5 %, ez jelen esetben 1,5 millió Ft, így a költségvetési összeg bruttó 31,5 millió Ft. Kettő költségvetést készítettünk. A legalapvetőbb volt az, hogy a villamos hálózatot vállalkozó praxisok szintjén válasszuk le. Erre egy vállalkozó készített egy villamos mérési kialakítást, illetve annak a munkának az érintésvédelmi felülvizsgálati jegyzőkönyvét, ez bruttó 1.181.900 Ft anyaggal munkadíjjal együtt. Az árajánlatok külön-külön megtekinthetők. A fűtéskorszerűsítést is figyelembe vettük. Itt kétfajta lehetőséget néztünk. Az egyik a meglévő rendszer teljes felújítása a meglévő kazánokkal, itt a kazánok maradhatnak, a rendszert cserélhetnénk ki, így kerülne bruttó 9.903.880 Ft, illetve ha az új kazánokat is számoljuk, akkor bruttó 13.327.220 Ft. Légtörmételező négyzetméter alapján számolta ki a fűtés technikus. Jelenleg is lát benne hiányosságokat, illetve vannak olyan helységek, ahol túlzottan sok volt a fűtőtest, ami felesleges, kiszámolta, hogy hova mennyire lenne szükség. Magának az épületnek a belső-külső felújítási munkálatait is számba vettük. Belső festési munkálatok, rendelő, előterek, folyosók fehérre való festése mészfestékkel, úgy ahogy az jelen esetben is kinéz. Teljesen felesleges lenne műanyag festékkel bevonni. A homlokzati hőszigetelést is néztük nemes vakolattal, 100-as hungarocell hőszigeteléssel, ez azt jelenti, hogy 10 cm vastagsággal. Mivel nagy az épület, és nem az egész az önkormányzat tulajdona, a felső szint magántulajdonban van, ezért csakis addig a magasságig lehet beruházást végezni, illetve fér bele a pályázatba, ami az önkormányzathoz tartozik. Ez jelent egy olyan problémát, hogy magát a homlokzatot meg kell bontani, erre van technikai dolog, amennyiben ez megvalósításra kerül, ezért a felső szigetelést bádogos bevonással kell lezárni, a bádogot be kell sülyeszteni a falba, hogy a nedvesség ne tudjon befolyni a szigetelés illetve a fal közé, itt jelentkezik a bádogos munka is. A belső festés bruttó 1.228.722 Ft, a hőszigetelés nemes vakolással bruttó 7.117.750 Ft, ebben benne van a faszervezetek csiszolása is, melyre esztétikai okokból van szükség. Ezek az árajánlatok anyaggal és munkadíjjal együtt értendők. A következő tétel a fa nyílászárók cseréje, mely 72 darab nyílászáró, ebben benne vannak a belső és külső nyílászárók is, mely bruttó 8.037.552 Ft. Fáról fára való cserét néztünk, igaz lehet, a műanyag olcsóbb lenne, de így nem bontja meg a homlokzati képet, mivel az emeleten maradnak a fa nyílászárók. Fleischerné Szudár Mónika gazdálkodási főelőadó segítségével készült egy eszközigény is.

Fleischerné Szudár Mónika gazdálkodási főelőadó: Mivel nem tudtuk, hogy mennyi lesz az összköltségvetés, ezért csak a székeket számoltuk meg, a teljes költségvetés 10 %-a lehet eszköz. Ha csak a székeket nézzük, akkor az 24 darab 4-es elosztású várótermi szék, és bruttó 1.478.853 Ft

Tamaskó Viktor műszaki részleg vezető: Csak bizonyos cégek gyárthatnak ilyen termékeket.

Fleischerné Szudár Mónika gazdálkodási főelőadó: Lehetne kevesebb széket is tervezni, de gondolom, hogy ennyi kell, mert ennyit használnak. Rendlehető olyan, ami kárpitos, és olyan is, ami műanyag.

Soós Gergely alpolgármester: Érdeklődöm, hogy a jelenlegi székek használhatatlanok? Nincsen olyan eszközszükséglet, ami hasznosabb lehetne? Szíven ütött az ára.

Fleischerné Szudár Mónika gazdálkodási főelőadó: Elsőre ez jutott eszünkbe.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Látom, hogy új kazánokat tervezünk.

Tamaskó Viktor műszaki részleg vezető: Jelenleg 6 gázkazán van az épületben, ami a fűtést látja el, ezek az orvosoknál vannak bent, melyek úgy vannak felosztva, hogy bizonyos orvosnak az orvosi rendelőjében lévő kazán látja el a rendelőnek és a hozzá tartozó várónak a fűtését. Egyetlen egy kazán van, ami hozzánk tartozik, azzal a nagyobb teljesítményű kazánal látjuk el a védőnői rész fűtését.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: És ez most minden kazán cseréjét jelenti?

Tamaskó Viktor műszaki részleg vezető: A bruttó 13.327.220 Ft-os összegben igen, a fűtés technikus elmondása alapján ezek a kazánok nem túl fiatalok, de még jók.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Ezek a kazánok 7-8 évesek lehetnek, egy pályázaton nyerte az önkormányzat. Ha a kazáncsere nélküli sort nézzük, az bruttó 9.903.880 Ft, ez lenne a jobb megoldás, hiszen a kazánok jól működnek, és ha esetleg eszközre kellene még fordítani, akkor inkább arra legyen szánva.

Tamás Márta polgármester: Az én kérésem volt, hogy mindkét verziót mutassuk ki. Az eszköz az összköltséghez van viszonyítva. Az orvosi rendelők berendezési tárgyait az orvosok biztosítják, vagy az önkormányzatnak kell?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A kötelező felszerelési jegyzék szerinti tárgyakat kötelesek biztosítani, Miliás doktor úr régebbi vállalkozó, ő gyakorlatilag már mindent lecserélt a rendelőjében, néhány dolog van csak ott, az 1-es körzetben viszont több minden van, ami az önkormányzat tulajdona, körülbelül a fele önkormányzati tulajdon, fele magántulajdon.

Tamás Márta polgármester: A védőnői szolgálat berendezését biztosítja teljes egészében az önkormányzat. A javaslatom az lenne, hogy az új kazánok nélküli sort nézzük, és ahhoz viszonyítva amennyit enged a pályázat eszközre, akkor az iratszekrényt, kartonozót kellene a védőnőknek biztosítani, és annyival csökkenteni a székek sűrűségét a várókban. Korábban jelezték, hogy ez hiányzik.

Soós Gergely alpolgármester: A nyílászáróknál nem lehetne inkább műanyagban gondolkodni? Esetleg barna színben, az színben hasonlítana a fára, és nem bontaná meg a homlokzatot? Eddig minden önkormányzati intézménynél, ahol cseréltük a nyílászárókat, mindig műanyagra cseréltünk.

Tamás Márta polgármester: Ha a műanyag nyílászárókból is vesszük azt a kategóriát, ami igazán hosszú távú, akkor árban nem lenne különbség. Én bízok benne, hogy ezek a fa nyílászárók időt állók.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Az épület szellőzése megkívánná a fa nyílászárókat, hogy ne legyen penészedés.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Válasszunk sükösi kivitelezőket. A székek árai engem is megleptek. Előírás, hogy a várókban ilyen székeknek kell lenniük?

Tamaskó Viktor műszaki részleg vezető: A fa nyílászáróra az árajánlatot Farobert-Desing Kft. adta be.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A székek nem akármilyenek lehetnek, könnyen moshatónak kell lennie, és az elvárásoknak megfelelő anyagból kell készülnie.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Én javaslom a műanyag székek választását, egy bevont szék könnyebben tönkremenne. És ruha, kabát fogasokra is szükség lenne.

Tamás Márta polgármester: És a tisztán tartás szempontjából is praktikusabb. A ruhafogasokat csak belülré kellene tenni. Minden árajánlatunk helyi vállalkozótól van.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Az egészségügyi központ esetében az a gond merült fel, hogy nem kizárólag önkormányzati tulajdon az épület, hanem társasház tulajdon része. Ami nem volt gond az akadálymentesítési pályázatnál, akkor elegendő volt bizonyítani a tulajdoni lappal, hogy hányad részben önálló tulajdonosa az adott a helységnek az önkormányzat, de most nem biztos, hogy jó lesz az. A MÁK tájékoztatása szerint 100 %-ban önkormányzati tulajdonban kell lennie az ingatlanoknak. Az a rész, melyen éppen felújítani szeretnénk, az az. Mi most evvel érvelünk, hogy menjen át a bírálaton az épület, illetve felkértünk egy földmérőt, hogy vizsgálja meg, hogy meg lehetne-e bontani önálló helyrajzi számokra, és 1/1-ben önkormányzati tulajdonként feltüntetni az ingatlan nyilvántartásban. Ez nagyon nehéz lesz, és nem csak azért, mert fizikálisan is egymásba épülnek a különböző tulajdoni részek, hanem mert ez telekmegosztásnak minősül, vannak olyan kritériumai, ami a helyi rendezési terven és az OTÉK-en alapulnak, tehát megfelelő teleknagyság is kell ahhoz az adott épület részhez, amit önálló helyrajzi számra akarunk venni, mivel ez egy teljes ingatlan. Ezt elindítottuk most annak ellenére, hogy nem tudunk bemutatni önálló 1/1-es önkormányzati tulajdonrészt, de megkíséreljük.

Tamás Márta polgármester: Lehetőség még, hogy a képviselő-testület majd nyilatkozik arról, hogy az épület megosztását elindítottuk, és a beruházás befejezéséig vállaljuk, hogy addig a megosztás megtörténik. A megosztást mindenképpen végezzük el itt is és a művelődési háznál is. A pályázat benyújtási határideje június 9. napja. Javaslom, hogy nyújtsuk be a pályázatot, a székeken felül még zárható szekrényeket is építsünk be a pályázatban, és biztosítsuk az 5 % önerőt.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

40/2015. (V.28.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be Magyarország központi költségvetéséről szóló 2014.évi C. törvény 3. melléklet II.4. pont aa) alapján az önkormányzat fenntartásában működő Egészségügyi Központ (6346 Sükösd, Dózsa Gy. út 164.) fejlesztésére. A Képviselő-testület a bemutatott költségvetés alapján nyilatkozik, hogy a fejlesztéshez szükséges bruttó 1.543.080 Ft önerő a 2015. évi költségvetési tartalékából rendelkezésre áll.

Határidő: 2015. június 9.

Felelős: Tamás Márta polgármester

Tamás Márta polgármester: A következő az utak és járdák karbantartása, itt szintén látható, hogy 15 millió Ft a pályázható összeg, és 15 % önerőt kell felmutatni, ez 2.582.390 Ft, és így

jön ki a 17.215.937 Ft költségvetési összeg. Ezt felújításra és karbantartásra lehet használni, új kialakítása nem engedélyezett. Elsősorban az önkormányzati intézmények környékét néztük, és az útfelújításnál pedig a korábbi felmérések alapján számoltunk. Itt az előkészületeknél kimondottam kértem, hogy merítsük ki a pályázati összeget, mert ilyen lehetőség nem szokott lenni. Így összejött utakból 775 m² és majdnem 1000 m² a járdák felújításából.

Tamaskó Viktor műszaki részleg vezető: A belterületen először az önkormányzati ingatlanok előtti járda szakaszait néztük át. A járda felújítása abból áll, hogy kiszedjük a hibás részt teljesen, és helyére újat építünk. Négyzetméter pontosan felmértük az összes járdát, ami az önkormányzati ingatlanok előtt van. Ezek alapján jött ki a közel 1000 m² járdafelület, ennek lett egy díja. A településen lévő aszfaltozott utak belterületi szakaszait bejárva mértük fel azok állapotát. Bizonyos területeken helyi javítást, máshol az útszakasz állapotától függően több 10 négyzetméter javítást terveztünk. Figyelembe vettük a forgalom szempontjából terheltebbnek számító utakat. Így kijött 775 m² javítandó felület a felmérés során. Helyi vállalkozó bevonásával történne a kivitelezés, ő adott árajánlatot.

Soós Gergely alpolgármester: Ez azt jelenti, hogy mindenhol aszfalt lesz, vagy az eredeti burkolatnak megfelelően?

Tamaskó Viktor műszaki részleg vezető: Gyakorlatilag aszfalt, amúgy igény szerint, a járda pedig beton. A járda az C16 osztályos beton, melynél mérlegelni kellett az ára miatt az egy év megvalósítási idő miatt. Véleményem szerint a járdalapok nem túl praktikusak, mert külön mozognak, de a beton járda diletálva mégis egy tartósabb dolog.

Tamás Márta polgármester: A felszedett járdalapokból majd kezelhetők azok a kisebb járdaszakaszok, ahol mindkét oldalt van járda, de a kövesútig már nincsen összekötve, és így sár van. A kiírásban szerepelnek a hidak is, melyben futottunk egy kört, mert a kápolnához levezető híd nagyon rossz állapotban van, viszont oda speciális gépekkel csak a kivonulás 1 millió Ft lenne, és akkor még nem kezdték el a felület felújítást, és ez olyan költség, ami nagy részét elvinné ennek a pályázatnak. Itt majd a korlát rendezését és festését házilag megoldjuk. Javasolom, hogy ezt a pályázatot is ebben az összeállításban 15 % önerő vállalásával nyújtsuk be.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

41/2015. (V.28.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be Magyarország központi költségvetéséről szóló 2014.évi C. törvény 3. melléklet II.4. pont ac) alapján az önkormányzat belterületi járdáinak felújítására. A Képviselő-testület a bemutatott költségbecslés alapján nyilatkozik, hogy a fejlesztéshez szükséges bruttó 2.582.390 Ft önerő a 2015. évi költségvetési tartalékából rendelkezésre áll.

Határidő: 2015. június 9.

Felelős: Tamás Márta polgármester

Tamás Márta polgármester: A 3. pályázat következik. A sportcsarnokkal már 5 alkalommal próbálkoztunk az utánpótlás sport vonalon a nyílászárók cseréjével, közben a vizesblokk felújítását saját erőből megoldottuk. Emlékezetes, hogy volt egy korábbi KEOP-os pályázat, ami komplexen kezelné a sportcsarnokot, és ami pillanatnyilag tartalék listán van, illetve az az ígérvény, hogy azon a területen újabb kiírások várhatóak, ezért a pályázatírónak is az volt javaslata, hogy nem lenne érdemes elaprózni. A sportkör támogatása kapcsán gondoltuk azt, már többször átgondolva az utánpótlás sportot intézményes keretek között sportkörrel együtt működve, hogy megpróbálnánk egy tornaszoba építésére beadni a pályázatot, ami ebből a keretből megvalósítható lenne az alvégi óvodánál az épülethez csatlakoztatva. Ez rendeleti követelmény is. A kicsiknél a mindennapos testnevelésnél, és tényleg kiélezve az utánpótlás sportra adnánk be a pályázatot. Itt 20 millió Ft a pályázható összeg 15 %-os önerővel, mely így 3 millió Ft-ot jelentene. Összesen bruttó 23 millió Ft bekerülési összegből lehetne gondolkodni. Gyakorlatilag itt, ami előírás, az a tornaszobánál a 60 m² a minimum, és ahhoz kell egy 15 m²-es szertár vagy raktár helység. Egybevonva a jelenlegi épülettel telek határon tudna folytatódni az épület, a mostani raktárból, öltözőből kellene egy kicsit elvenni, ami az átjárást biztosíthatná, viszont a kazánház a most meglévő kazánnak is nagy, abból lehetne az egyéb takarító eszközöknek raktár tervezni. A meglévő épületrész átalakítását a tervező 20 m²-ben határozta meg, ennek 120.000 Ft/m² a kalkulált ára, illetve 75 m² az új felület, ahol 200.000 Ft/m²-rel számolt, az engedélyezési és a kiviteli tervekkel együtt lenne 18.900.000 + Áfa költséggel, mely összesen 24.003.000 Ft. Itt picivel meghaladná a 3 millió Ft önerőt, ha teljes egészében elnyernék a támogatást. A beruházás engedélyes terveket igényel, amit prezentálni is kell. Ebben az esetben közbeszerzésre van szükség. A tervezésben mindenképpen lépniük kellene, kértem árajánlatot külön a tervezésre, de ebben a pályázati támogatástól függetlenül lépni lenne érdemes, hogy a tornaszoba engedélyes terveit csináltassuk meg, ami a későbbiekben is hasznos lehet.

A fent elhangzottak alatt 16.10 órakor Kovács Zoltán képviselő érkezik, a képviselő-testület létszáma így 5 főre emelkedik.

Soós Gergely alpolgármester: Ez a két óvodai telephely közös tornaszobája lenne, vagy hosszútávon terv lenne a másik telephelyre is egy tornaszoba kialakítása?

Tamás Márta polgármester: A központi óvodánál a beépíthetőségi határon vagyunk, azért nem került szóba. Már többször beszélgettünk az egy telephelyű óvodáról, és látjuk a gyermeklétszámok alakulását, de nagyon nem szeretném, ha odáig eljutnánk, hogy azért lesz egy telephelyen az óvodánk, mert nincs több gyermek 3 csoporttól, valamint a központi óvodánál most történt meg egy felújítás. Az alvégi óvodánál az udvar nagysága miatt kedvezőbbek a feltételek, ezért esett arra a választás, és így ellensúlyozandó a központi óvodai nagy felújítás, és a napelemes beruházást sem lehet ott kivitelezni. Ezek a kisebb érvek mellette, de azért ez is számít. Azt tudom, hogy a központi óvodából is vitték többször a csoportokat a tornacsarnokba, és feltételezem, hogy annak sem lenne akadálya, hogy az alvégi óvodába átsétáljanak, és így használják a tornaszobát.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Ez egy nagy egyterű terem lesz? Esetleg sófal is kialakítható.

Tamás Márta polgármester: Igen, egy folyosós átjárással egybekötve a mostani épülettel. Az egyik sófal ott van az alvégi óvodában, teremben. A nyílászárók ott rendben vannak, a tetőszerkezetet nem tudom, hogy milyen állapotban van, és még nincsen szigetelve, és

ismeretes a vizesblokk állapota is. Javaslom, hogy az előterjesztett adatokkal a pályázatot nyújtsuk be.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

42/2015. (V.28.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be Magyarország központi költségvetéséről szóló 2014.évi C. törvény 3. melléklet II.4. pont ad) alapján az önkormányzati fenntartásban működő Sükösd ÁMK Napközi otthonos óvoda, Alvégi óvodája, 6346 Sükösd, Deák F. u. 91. alatti telephely tornaszoba építése, és eszközbeszerzési fejlesztésére. A Képviselő-testület a bemutatott költségbecslés alapján nyilatkozik, hogy a fejlesztéshez szükséges bruttó 4.003.000 Ft önerő a 2015. évi költségvetési tartalékából rendelkezésre áll.

Határidő: 2015. június 9.

Felelős: Tamás Márta polgármester

Radics Tamás Sükösd Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 16.18 órakor távozik a képviselő-testületi ülésről.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: 2016. december 31-ig kell megvalósítani az elnyert pályázatokat, mind a 3 esetben.

Tamás Márta polgármester: A központi óvodánál a beadás után fél évvel már megkaptuk a támogatást, vagyis a szerződés aláírása után két héten belül, és utána bő fél évvel kezdtük meg a munkálatokat. A tornaszoba építés biztos, hogy áthúzódik a következő évre, hiszen közbeszerzés köteles. A járda felújítási pályázat esetében elképzelhetőnek tartom, hogy már az idei évben megtörténhetne a kivitelezés, attól függően, hogy történik a bírálat.

Fleischerné Szudár Mónika gazdálkodási főelőadó: A miniszteri döntés határideje augusztus 6.

Tamás Márta polgármester: A tervezésre visszatérve. Pályázati támogatás ismerete nélkül az lenne a javaslatom, hogy a tornaszoba terveit készíttessük el. Olyan formán, hogy most rendeljük meg az engedélyes tervek dokumentációját, s a megvalósításkor a kiviteli tervek elkészíttetését építsük be a közbeszerzésbe, mint feltételt a kivitelező részéről. Az engedélyes tervek elkészítésére a Sándorfi tervezőiroda ajánlata 450.000 Ft + Áfa. Bízunk meg őket a munkával.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

43/2015. (V.28.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzati fenntartásban működő Sükösd ÁMK Napközi otthonos óvoda, Alvégi óvodájánál (6346 Sükösd, Deák F. u. 91.) tornaszoba építése kapcsán építési engedélyes tervek készítését

rendeli el. Amennyiben az intézményi fejlesztési pályázaton az önkormányzat nyertes lesz, elrendeli a kiviteli tervek elkészíttetését is. A tervek készítésére megbízást a polgármester adhat.

Határidő: folyamatos

Felelős: Tamás Márta polgármester

Tamaskó Viktor műszaki részleg vezető 16.20 órakor távozik a képviselő-testületi ülésről.

●

3/ Napirend: Bajai Hivatásos Tűzoltóság 2014. évi beszámolója

Tamás Márta polgármester: Az előző évben személyesen is részt vettek a tűzoltóság részéről, most egyéb elfoglaltságok miatt nem vesznek részt a jelenlegi elfogadásnál. A döntésünkről tájékoztatjuk majd őket. Részletesen leírják a 2014. évi tevékenységüket. Az esetek lebontása, ami érdekes lehet a számunkra. Egy átfogó beszámoló, melyet javaslok elfogadni.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

44/2015. (V.28.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat a Bajai Hivatásos Tűzoltóság Parancsnokának 2014. évről szóló beszámolóját az előterjesztett tartalommal és formában elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

●

4/ Napirend: Vízkészletgazdálkodási projekt elkészítése a Duna-Tisza közti hátság vízhiányos ökológiai állapotának javítása érdekében- véleményezés

Tamás Márta polgármester: Amit Sükösd vonatkozásában napi szinten tapasztalhatunk, az a földműveléshez kötődik, a csatornák karbantartását, tisztán tartását kell a továbbiakban is igényelnünk. Valakinek az a nehéz, hogy magasan van a víz az alacsonyan fekvő részekben, de a magasabban fekvő részekre már nehezen jut el. Gyakorlatilag az lehetne a kérésünk, hogy a települést érintő csatornák karbantartása, rendbe tartása az állandó, rendszeres legyen.

Soós Gergely alpolgármester: Volt valamikor egy olyan öntöző csatornarendszer, aminek egy részét beszántottak, és az az állapot ha egyszer a helyére tudna kerülni, akkor az biztosan nagy előrelépés lenne.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Engem az a rész fogott meg ebben az anyagban, mely nincsen kellően kibontva, vagyis hogy a teljes Homokhátságot egyben kezelve, milyen módon tudnák átalakítani úgy a vízkészletet, hogy az biztonsággal elegendő legyen az utódoknak. Ehhez annak a gondolatát veti fel ez az anyag - amely egyáltalán nem egyeztethető össze a

jelenlegi időszakban a területeken gyakorolt, főként vállalkozási jelleggel végzett tevékenységekkel-, tehát a mezőgazdaságot teljesen át akarja alakítani. Nem kellően kidolgozott, hogy milyen módon, és felvet egy olyan lehetőséget, hogy át kell alakítani az Európai Unió támogatásokat olyan irányba, hogy a vízkészlet megtartásáért mit tesz maga az a gazda, gazdálkodó, aki termelő tevékenységet folytat a területen, és annak függvényében nem tudjuk, hogy milyen szempontok alapján adná az uniós pénzeket. Afféle zöldtámogatásként. Na de egyeztették ezt az Unióval? Hol vannak a háttérvizsgálatok ehhez? Ha az önkormányzatok odaállnak e tanulmány mellé az elhangzott kétségeket fel sem vetve, én úgy gondolom, hogy akkor nagyon megnehezítik a lakosok helyzetét, akik közvetve vagy közvetlenül érintettek lesznek ezzel a problémával. Gyakorlatilag egy teljes más gazdálkodási módot építenének ki, és itt most nem csak a vízelvezetésekről van szó. Arra irányul az anyag, hogy ne aknázza ki a vízkészletet az az adott települési gazda, aki azért csinálja ezt, mert szerencsére van víz a településén, és a földje közelében. Teljesen át akarja variálni, és szétosztani a Homokhátság területén ezt a vízkészletet, oly módon, hogy most akinek szerencséje van ebből a szempontból, az majd később ő, vagy az utódjai hátrányosabb helyzetbe kerülhetnek. Az a család, aki befektetett egy adott művelési mód kialakítására, amilyen gépeket vett, amilyen technikát kiépített, amiért taníttatta a gyermekeit, hogy azok folytatni tudják, akkor ezeknek az erőfeszítéseknek nem lesz értelme. Homályos víziót látok ebben a felvetésben.

Tamás Márta polgármester: És ellentmondásban van a kormányzati szintű törekvésekkel is, mégpedig hogy menjünk vissza ameddig csak lehet a mezőgazdasági termelés vonalán, akár önkormányzati szinten, akár munkahelyteremtés szempontjából is. Mi viszonylagosan jó pozícióban vagyunk a vizek miatt, de ha elvezetik máshova, akkor akarhatunk mi paprikaföldet, vagy bármit, ha nem lesz mivel megöntözni. A tisztítást és a vízelvezetést innen közelítettem meg.

Vaskó György képviselő: Sükösd sajátos határhelyzetben van, a Homokhátságról beszélünk, és Sükösd itt van a Duna közelében. Az tény és való, hogy a 60-as években kezdtek kiszáradni a homoki kutak, magyarán a homoki részeken a talajvíz sokkal lejjebb van, mint 50 évvel ezelőtt. Ha azt a talajvizet elérjük, hogy elegendő magas legyen, akkor a lent lévő földek úszni fognak, tehát nehéz okosnak lenni. Ha valakinek ezáltal elúszna a földje, akkor a kárát valaki fizesse ki. Nem nagyon tudtam értelmezni, hogy mit is akarnak pontosan csinálni.

Soós Gergely alpolgármester: Hasonló nekem is a meglátásom, egy intenzív gazdálkodásnak a jövedelmezőségét tessék akkor pótolni. Ha mi most itt bármit véleményezünk, akkor az számít valahol, vagy csak behúzzák a strigulát?

Tamás Márta polgármester: A véleményünk nem csak annyi, hogy megismertük, és elfogadtuk, hanem kiegészítésre kerül, hogy azt felismertük, hogy hosszútávon milyen veszélyeket jelent. A nagyobb gazdákat nem szólították meg ezzel, az önkormányzatok véleménykikérése történt csak meg. A véleményezés határideje május 31. napja. Javaslom, hogy a jegyző által elhangzottakkal kiegészítve tájékoztassuk az Országos Vízügyi Főigazgatóságot a képviselő-testület döntéséről.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

45/2015. (V.28.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a „Vízkezelésgazdálkodási projekt elkészítése a Duna-Tisza közti hátság vízhiányos ökológiai állapotának javítása érdekében” – Stratégiai koncepció, előzetes megvalósíthatósági tanulmány, továbbá elvi vízjogi engedélyes tervek készítése” (KEOP-7.9.0/12-2013-0011) tárgyú dokumentációt.

A Képviselő-testület a Homokhátság vízkezelés javításának szükségességét elismeri. Reméli, hogy a stratégiai koncepció, előzetes megvalósíthatósági tanulmány megszünteti a Sükösd településen az elmúlt évtizedben is észlelt vízgazdálkodási anomáliákat.

A dokumentáció viszont nem kellően alapos abban a tekintetben, hogy a távlati mezőgazdasági területhasznosításra vonatkozó elképzeléseiben nem vázolja fel részletesen a más típusú földművelési eljárásokat, a termőföld eltérő művelésének módozatait, nem tartalmazza az ajánlott közvetlen támogatások „zöld támogatássá” történő átalakításának európai uniós szervekkel történt egyeztetésének eredményét.

A Képviselő-testület véleménye, hogy e kérdések tisztázását követően tudja elfogadni a dokumentációt.

Határidő: 2015. május 31.

Felelős: Tamás Márta polgármester

•

5/ Napirend: Bejelentések

- dr. Kiss-Mikó Eszter állatorvos megkeresése

Tamás Márta polgármester: Ma délelőtt megkeresett dr. Kiss-Mikó Eszter állatorvos, aki Érsekcsanádön tevékenykedik, és egyébként hatósági állatorvosi minőségben is jelen van a térségben, hogy a kápolnai lejáróban található eladó házat szeretné megvenni, ahol egy állatorvosi rendelőt és egy rehabilitációs központot kívánna kialakítani. Hangsúlyozta szóban és írásban is, hogy nem állatmenhelyet és nem kutyamenhelyet kívánna létrehozni, hanem a sérült állatok gyógyulási időszakára ők alkalmasnak látják ezt a területet. Azért is mert közvetlenül nem a faluban van, és nincsen a szomszédok közvetlen közelében. Nyilván, ha az építésügyhöz fordul, akkor a rendezési tervünkhöz illeszkedve fog ő erre engedélyt kapni. Külföldi támogatás is van benne, ahol az önkormányzat támogatását illetve a hozzájárulását is jó néven vennék. Június hónapban szeretnék a papírozás részét lebonyolítani, és a nyár folyamán kialakítani, illetve megkezdeni a tevékenységet. Ha most kifejezzük a kérelmére azt a szándékot, hogy a terveit megismertük, akadály nincs, a rendezési tervünkhöz kell, hogy illeszkedjék, akkor ő ezzel már tovább tudna lépni.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Nekem öröm, hogy lesz ismét állatorvos a faluban, mert sajnós már nincsen aktív.

Tamás Márta polgármester: Főképp kutyákkal fog foglalkozni. Az engedélyt a szakhatóság fogja majd kiadni neki.

Vaskó György képviselő: Én is megörültem neki, hogy lesz aktív állatorvos a faluban. Mivel hatósági állatorvos, nem kell majd Bajára utazni ügyet intézni.

Soós Gergely alpolgármester: Ha jól értem, akkor ő itt nem lakni szeretne, hanem csak telephelyként fogja használni. Az önkormányzat segítségére is lehet.

Tamás Márta polgármester: Igen. Javaslom a kérelem elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

46/2015. (V.28.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Kiss-Mikó Eszter állatorvos kérelmét megtárgyalta, és úgy foglal állást, hogy a tervezett állatorvosi rendelő, rehabilitációs központ megvalósítása a Sükösd, Dózsa György út 24/C. cím alatti ingatlanon összhangban áll Sükösd településrendezési tervével, a létesítmény működését támogatja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Tamás Márta polgármester

- Képviselői hozzászólások

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Többen kérdezték az ivóvízminőség-javító programmal kapcsolatban, hogy vannak szakaszok a faluban, ahol kicserélték a csöveket. Mít lehet erről tudni? Merre fognak még vezetéket cserélni, mindenhol fognak, vagy csak bizonyos szakaszokat?

Tamás Márta polgármester: A mai nap folyamán volt ivóvízminőség-javító ülés, és ott egyhangú felháborodás volt a polgármesterek részéről, hogy nincsen előre megadott terv szerinti munkavégzés. Nagy ritkán egy hölgytől kapok egy email-t, amiben az összes települést látva leírják, hogy csütörtökön milyen munkát fognak elkezdni, de az már életbe lép péntektől. A szennyvízberuházással ellentétben a koordinációkon a polgármesterek nem vehetnek részt, azért nem, mert nem tudunk az időpontjáról. Közös meghatalmaztuk Székelyhidi András Bajavíz Kft. ügyvezető igazgatóját, mint üzemeltetőt, hogy az önkormányzatot képviselje, illetve a szakmai szempontokat vegye figyelembe. Sajnos mivel nem kapok kellő időben tájékoztatást, nem tudom előre megmondani, hogy melyik szakaszon dolgoznak. Van egy általános összefoglaló, hogy hány méter gerinc csere lesz, illetve utcaszakaszokban bekötések cseréje, a tűzcsapok, a mélyfúrású kutak, a Sükösd és Érsekcsanád vízellátását biztosító telep, de napra lebontva sajnos nem tudom, annyira utolsó pillanatban jönnek a tájékoztatások. Nagyon-nagyon sok a nehézség és komplikáció körülötte.

Vaskó György képviselő: Az első pillanattól kezdve ez volt az ivóvízminőség-javító programmal.

Tamás Márta polgármester: A Petőfi Sándor és a Mártírok utcában két hétig nyitva voltak az árkok, amit az említett email címen többször is jeleztünk, hogy legyenek szívesek betemetni.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Akkor azt sem tudjuk, hogy ki lesz-e cserélve az egész faluban?

Tamás Márta polgármester: Az egész faluban biztosan nem lesz kicserélve, az összefoglaló táblázatot tudom csak tájékoztatásként bemutatni, mely az alapkövetélnél a Sükösd Naplóban is megjelent, de nincsen lebontva benne minden cserélendő szakasz. A mai ülésen sem tudunk beszerezni az építésvezető telefonszámát. Sajnos nem tudok többet.

- **Tamás Márta polgármester beszámolója**

Tamás Márta polgármester: A vaskúti telephely látogatással kapcsolatban szintén időpont elnapolására van szükség. Az ügyvezető igazgatót meghívtam a jövő heti keddi beszélgetésünkre. Ha ezen sem fog megjelenni, akkor azt szintén továbbítom Zsigó Róbert államtitkárnak, aki rendszeresen érdeklődök, hogy hol tart a történet, melyre mindig elmondom neki az adott helyzetet.

•

A Képviselő-testület egyebeket nem tárgyalta, a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést bezárta.

Tamás Márta

Tamás Márta
polgármester



Vaskó György

Vaskó György
képviselő, jegyzőkönyv-hitelesítő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi
Bánné dr. Raffai Gyöngyi
jegyző